
POIGNÉES COLLECTION BARI / HANDLES BARI COLLECTION

ESPECIFICACIONES TECNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

TEINTES / DYES

01-roble rosso

07-roble naturale

11-roble noce12-roble moca

FINITIONS / FINISH

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

13-roble visone

02-roble bianco

SOLIDE / SOLID

 SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS
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A-poignée en bois / wood handle B-poignée métallique / metallic handle D-poignée en ardoise / slate handle

la liste de couleurs est approximative, le papier ne reflète pas la qualité de la couleur ni des textures  / the list of colours is indicative, the paper does not reflect the reality of the colour la liste de couleurs est approximative, le papier ne reflète pas la qualité de la couleur ni des textures/ the list of colours is indicative, the paper does not reflect the reality of the colour

http://barcelonadesign.ru/


OPTIONS FRONTS / FRONT OPTIONS

K6-cendre

K5-perle

PORCELAINE / PORCELAIN

K7-noise!eL3-creme

LAQUÉ  MAT / MATT LACQUER

L5-taupe

L2-bianco

LAQUÉ BRILLANTE / GLOSS LACQUER

la liste de couleurs est approximative, le papier ne reflète pas la qualité de la couleur ni des textures/ the list of colours is indicative, the paper does not reflect the reality of the colour

http://barcelonadesign.ru/
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TISSU TÊTES DE LIT/ HEADBOARDS UPHOLSTERY

la liste de couleurs est approximative, le papier ne reflète pas la qualité de la couleur ni des textures/ the list of colours is indicative, the paper does not reflect the reality of the colour

C1-star zinc C2-star platino

C6-star antracita C9-star blanco

C7-sotega brass C4-sotega pearl

C8-sotega flint

COLLECTIONS  BARI - KABIR / BARI - KABIR COLLECTIONS                                                                                                65,00  €

COLLECTION CATIA / CATIA COLLECTION                                                                                                                                           65,00 €

C10-sotega weiss

http://barcelonadesign.ru/
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                                                                                                                                                                                                                                               72,00  € 

     TISSUS ASSISES ET HOUSSES / COVERS AND SEATS UPHOLSTERY

la liste de couleurs est approximative, le papier ne reflète pas la qualité de la couleur ni des textures / the list of colours is indicative, the paper does not reflect the reality of the colour

A14-coimbra A15-camelia

A16-coimbra A17-camelia

A18 -coimbra A19-camelia

A20-coimbra A21-camelia

http://barcelonadesign.ru/
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TISSUS ASSISES ET HOUSSES  / COVERS AND SEATS UPHOLSTERY

A2-microfibre crème

A6-cuir crème A5-cuir chocolat

A8 - cuir blanc
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la liste de couleurs est approximative, le papier ne reflète pas la qualité de la couleur ni des textures / the list of colours is indicative, the paper does not reflect the reality of the colour

A10-cuir synthétique blanc
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A11-cuir synthétique chocolat

A12-cuir synthétique blanc
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A13-cuir synthétique chocolat
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http://barcelonadesign.ru/

